La Consejera de Política Social, Igualdad, Juventud y Deporte del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito realizada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan José Lizarbe Baztán, adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra, sobre el grado de ejecución de la partida de los Presupuestos Generales de Navarra denominada “Convenio Aedona” (PES 145/11), tiene el honor de remitirle la siguiente contestación:

El 15 de junio de 2011, se firma el convenio de colaboración entre D. Ignacio Arbeloa Freire, Director Gerente del Instituto Navarro del Deporte y D. Javier Iturbe Ecay en nombre y representación de la Asociación de Entidades Deportivas y de Ocio de Navarra (Aedona). El citado convenio recoge que la entrega dineraria del importe de la subvención viene condicionada a la ejecución de un proyecto de actividades físico deportivas u otras relacionadas con el fenómeno deportivo.

En la cláusula 4 del convenio se recoge que “El abono de la subvención correspondiente se efectuará, una vez justificadas (de acuerdo con lo establecido en la cláusula 3) las acciones oportunas.

A fecha de hoy la ejecución del citado convenio es la siguiente:

1. A 30 de junio, fecha de referencia de la pregunta parlamentaria, no se ha ejecutado ninguna cuantía correspondiente a este convenio dado que no ha habido justificación de las actuaciones previstas a realizar en el mismo por parte de Aedona.

2. En lo que resta de ejercicio está previsto que se ejecute en su totalidad, siempre y cuando la mencionada Entidad justifique todos los gastos de acuerdo a lo contemplado en el convenio cuyo plazo expira el 15 de noviembre de 2011 en caso de ser correcta la documentación exigida se tramitará el abono de la cantidad contemplada. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

En Pamplona, a 22 de septiembre de 2011 

La Consejera de Política Social, Igualdad, Juventud y Deporte: Elena Torres Miranda

